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Remember the clown—he’s always watching for those of you who think you can bid  

without coming to view. 

 

(Note: The clown is undergoing some maintenance this week, but hopefully he will be back to watch 

you during viewing. We felt we needed to clean his glass and fix up his frame a little after we found 

he’s selling for $350.00 on Etsy.) 

 

Due to the continuing, ridiculous cost increases at the USPS, we are going to try to go electronic  

starting with the next auction. If you want a catalog mailed to you in the future —please sign up during 

viewing week or send me a letter or E-Mail telling me you want a hard copy catalog mailed to you  

otherwise you will be able to find the catalog on the website and print it out yourself. I will continue to 

E-Mail you when the catalog is available online. 

 

 Viewing week will be from 1 until 6 pm daily, Monday 10 July—Saturday 15 July.  

 

 Sunday viewing will continue to be by appointment only for only those of you driving more than 75 miles 

to get here.  

 

 The doors to the auction floor will open at 12:45 on the Sunday the 19th and the Auction will start at 

13:30.  

 

 Because several of you thought the book auction should be listed in the catalog, we put them in. You 

will find them numbered as Lots 544 thru 587 and they will be on the bookshelf and front table during viewing. If 

you want to bid on any of the books (lots 544-587) give one of us your bids during viewing because the floor 

auction will stop with Lot 543. 

 The Local Handling Fee remains in effect.: Local shipments to buyers with shipping addresses less 

than 30.1 miles from the auction floor as the crow flies will pay a Handling Fee of $10.00 plus 5% of the total 

cost of your order for the convenience of having your items shipped.  

 Credit Cards are still accepted: There will be 3% fee to cover the processing companies fees. 

 

 The Greater Kansas City Stamp Show will be held again on 22 and 23 September 2023. 



APS – American Philatelic Society 

A -- Average 

BKLT. – Booklet 

BLK. – Block 

BOB – Back-of-the-book 

CANC - Cancellation 

CDS – Circular Date Stamp 

COMM. – Commemorative 

CPL. – Complete 

CR – Crease 

CTO – Canceled to Order 

CV – Catalog Value 

CXL -- Canceled or Cancellation 

DG — Disturbed Gum 

DEF. –Definitive 

EFOs – Errors, Freaks, & Oddities 

EST. – Estimate 

F – Fine 

F/VF – Fine to Very Fine 

FDC – First Day Cover 

G – Good 

GD -- Gum Disturbance 

HH -- Heavy Hinged 

HR -- Hinge Remnant 

IMPERF. – Imperforate 

LL.—.Lower Left 

LR — Lower Right 

LPR – Line Pair 

M – Mint 

MB – Minimum Bid 

MH – Mint Hinged 

MLH – Mint Lightly Hinged 

MNH – Mint Never Hinged 

MyGrade—What Dale decided the 

           stamps grade was 

MyGuess—Same as MyGrade (with 

  a little less certainty) 

NG – No Gum 

OG – Original Gum 

OVPT. – Overprint 

P — Poor 

PB – Plate Block 

PB4—Plate Block of 4 

PB6—Plate Block of 6 

PBx—a Plate block of some oner  

            Number of stamps 

PCS – Postal Commemorative          

 Society 

PERF. -- Perforated or Perforation 

PMOB — Pencil Mark on Back 

PMK. – Postmark 

PNC – Plate Number Coil 

PS3 – Plate Strip of 3 

PS5 – Plate Strip of 5 

RG – Re-gummed 

S – Superb 

SASE -- Self-addressed stamped en-

velope 

SE – Straight Edge 

SETEN. – Se-tenant 

S/F -- Small Fault(s) 

S/S – Souvenir Sheet 

U – Used 

UL — Upper Left 

UR — Upper Right 

VF – Very Fine 

VG -- Very Good 

W/ — With 

W/O – Without 

WMK. – Watermark 

W/W – Worldwide 

XF – Extra Fine 

// -- Includes Some 

- -- Includes All  

Abbreviations 



1. The TERMS OF SALE are payment upon delivery or upon receipt of Invoice.  

2. The catalog identifies the minimum bid required. Bids below the minimum will be rejected.  

Ex. If minimum bid is $40.00 and your bid is $38.00—your bid will be rejected. 

3. Bids must be made in the standard increment, if not they will be reduced to the next lower 
standard increment.  

Ex. If your bid $119.00 (which is between the $110.00 and $120.00 standard amounts) it 
will be reduced to $110.00. 

4. Any bid unpaid is subject to late charge of 5% of the total per month until the items are paid 
for in full. If legal action is required all expenses are to be paid by the bidder and will be add-
ed to the amount owed.  

5. Title will not pass to the buyer until final payment is received by E & D Stamp Auction, LLC. 

6. Items shipped will have the cost of postage and insurance added to the invoice. Sales tax will 
be collected on total purchase price when and where applicable.  

7. Any lot with an incorrect description must be returned within 7 days of receipt for a refund. 
Lots containing more than 10 items or described as having faults, “As Is” or “Mixed Condition” 
are not returnable for any reason.  

8. A buyers premium of 10% will be added to the hammer price as part of your total purchase 
price on all lots.  

9. Consigner Checks will be mailed on the 45th day after the date of the auction.  

10.Unsold consignment lots will continue to be offered after the auction until the auction is  
closed at the opening bid price. All items sold are subject to sales tax and buyers premium 
the same as if you had won them during the auction. 

11.Consigners: After the auction is closed any remaining items may be reduced in price, recon-
figured, and/or modified in some way and then offered at future auctions until or unless you 
tell me different. 

12.The placing of a bid or the offer of a consignment constitutes acceptance of the above terms.  

TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

Bidding Increments  

Between     $1.00—  $30.00  =   $1.00  Between   $30.00—    $50.00  =  $2.00 

Between   $50.00—$100.00  =   $5.00  Between $100.00—  $300.00  =  10.00 

Between $300.00—$800.00  = $25.00  Between $800.00—$1500.00 = $50.00 

Bids over 1500.00 =$100.00 

(bids in odd amounts will be reduced to these increments)  

If an items minimum bid is $40.00 and you bid $43.15, your bid will be reduced to $42.00.  
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1 US MNH VF 32 Zip Blocks, all different, 

mostly 18¢ to 20¢. Face 26.40 CV=32 

15 

2 US 526 Plate blocks from the 1960's - 1980's., 

in mounts on Harris pages. Mostly 6 - 15 cents. 

Face $215.00 CV=526 

110 

3 US 9(vertical strip of 3) U A Faint bar cancel 

on each stamp CV=320 

65 

4 US 701Vertical Pair MNH F with top 
selvedge CV=100 

20 

5 US 597//722 Joint Line Pairs MNH A-F 6 

joint line Pairs (some dupes) (Scott # 597 @1, 

604 @3, 606 @1 and 722@1) CV=39 

10 

6 US 603JLP and 723 JLP MNH A-F 2 Joint 

Line Pairs CV=133 

32 

7 US 1295 MNH VF PB4, LL Plate # 28766 

CV=35 

10 

8 US 424d MNH A Booklet Pane of 6, Plate # 
7180 CV=9 

2 

9 US 575 MH VF Left Plate Block of 6, Plate 

#14157 CV=80 

20 

10 US 756-765 MNH VF Complete set of Farley 

National Park plate blocks of 6 (no gum as 

issued) CV=255 

60 

11 US Q2 MNH A Left PB6, plate # 6367 with no 

imprint CV=230 

50 

12 US Q3 MNH A Top PB6, plate # 6255 with no 

imprint. Minor gum skips along edge of 
selvedge CV=375 

75 

13 US 630 MNH VF White Plains sheet. Plate 

#18773, narrow selvedge all around CV=575 

150 

14 US 630 MH VF White Plains Souvenir Sheet, 

Top Pane, Plate # 18773 CV=275 

75 

15 US 632-642 12 PB4. Some condition issues, 

GD, kept in Crystal Mounts in damp conditions 

CV=255 

20 

16 US 649, 703 and C7 MNH F-VF 3 older US 
Plate Blocks: Scott 649, PB6, Right Plate 

#19678; Scott 703, GD, PB8, Bottom Plate 

#20463 and 20506; Scott C7, PB6, Bottom 

Plate #18905 CV=66 

15 

17 US 649//683 11 Plate Blocks. (PB6 @9, PB4 

@2) and 1 strip of 5. Some condition issues, 

GD, kept in Crystal Mounts in damp conditions 

CV=282 

20 

18 US 13 sheets / mini-sheets / souvenir sheets. 22 

cents to 39 cents. Face Value:62.77 

30 

19 US 730//797 M F-VF 7 souvenir sheets from 

the 1930's, in mounts. (Scott # 730, 731, 735, 

750, 751, 778 and 797) CV=82 

20 

20 US BK137//BK142 MNH VF 7 booklets, 

complete unopened CV=46 

12 

21 US 1 sheet of 16 stamps commemorating the 

1976 Colorado Centennial Celebration. CV=13 

2 

22 US 4 Mint Sheet files filled with cinderellas. 

Includes: Boys Town, Boys Ranch, Christmas 

Seals, Canadian Christmas Seals, Easter Seals, 

etc. 

25 

23 US 7 Decals / Stickers: Grand Hotel Preanger, 

Wildlife Federation, National Tower 

Gettysburg, Arkansas is a Natural, I heart the 

National Zoo, Middle Creek PA Game 

Commission, Rheinfall. CV=7 

2 

24 US 1,400 stamps hinged and in mounts on 

Minkus pages in an All American Album. 

Pages 1850's thru 1980's. Face: $78.88 

CV=354 

70 

25 US 1,733 stamps hinged and in mounts on 

Harris album pages from late 1800's - 1980's. 

Face: $102.43 CV=89 

70 

26 US 85 postal cards and post cards. Some 

addressed - some not in plastic wrap covers, 

brown box CV=85 

15 

27 US Box of America. 5 binder's of FDCs with 

covers all themed around America. 1986 

Presidential Series in 35 covers,. First 

Government of the US with 23 covers (no 

binder), History of America in Stamps 58 

pages 116 stamps, 50 years of US 

commemorative stamps (1939 - 1972) in 82 

stamps, etc. CV=141 

28 

28 US Collection in a 3 volume American 

Heritage Album. About 900 stamps total (Vol I 
450, Vol II 350 and Vol III 100). Appear 

mostly used . CV=265 

40 

29 US Now is your chance to join that elite group 

of Gold Replica US Cover collectors. This 3 

ring binder is filled with covers from 1987 - 

1990 each with it's own little golden replica 

stamp. What: You don't collect gold replicas - 

15 

30 US Postal stationery from 1897 thru early 

1980's. Includes postal cards, entires and FDC's 

, all genres (U, UC, UX, etc.)` Mostly newer 
(from mid 1960's thru 1980's), organized by 

Scott # often in multiples sizes and styles. A 

nice lot to build your modern Stationery 

collection. CV=200 

20 

31 US Postal Stationery, 81 postal cards, 46 

entires, mostly modern. Total of 127 items 

many in plastic covers, brown box CV=127 

10 

32 US Smallish wooden box filled with US both 

on and off paper. Early to modern, Appears all 

used. Over 700 stamps, great for those willing 

to take the time to soak them off. CV=175 

30 

33 US US Liberty Album  mostly empty except 

for the 1990's. Pages 1850's - 1997, less than 

80 stamps, all used. CV=40 

5 

34 US 112-113 U F-VF Faint Cancel and visible 

G Grill on both. CV=210 

40 
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35 US 156-163, 165-166 and 178-179 U A-F 15 

stamps in mounts on an album page. Single 

#156 and 162 are damaged and not valued. 

Also includes a strip of 3 Scott #156 CV=799 

160 

36 US 215-218 U A-F 215 has a major tear 

CV=365 

60 

37 US 285-286 M F 285 MNH, 286 MH or M GD 

CV=100 

20 

38 US 294-299 U f-VF  CV=119 25 

39 US 307-308 MH A-F  CV=100 20 

40 US 310-311 U A-F Both with heavy CXLs 

CV=125 

20 

41 US 343-347 M VF 343 MNH P Nr. single, 

Plate # 4972, 344-347 all MH CV=72 

20 

42 US 397, 399 MNH F-VF  CV=195 40 

43 US 397-398 MNH F-VF  CV=70 18 

44 US 401-404 U A Some minor condition issues 

all around, 401 has HR and round corner LL 

CV=98 

15 

45 US 408-413 U A  CV=122 20 

46 US 452-458 U F-VF 455 is MNH, All others 

used CV=323 

60 

47 US 462-466 MH F-VF short set CV=187 38 

48 US 470//480 plus Mixed condition 470//480 

used hinged on page or hinged in mounts on 

page. Plus 2 Mint coil pairs of 487 and 1 each 
joint line pairs or 486 and 489 CV=231 

46 

49 US 523-524 and 547 U A-F  CV=323 60 

50 US 548-550 MNH A-F Complete Set CV=98 20 

51 US 632//701 M F-FV 18 stamps, all mint. 

(Scott # 632, 634, 638-640, 642, 695 and 699 

all MNH) CV=108 

20 

52 US 658-668 MH Complete set of KS 

overprints in mounts on an Harris page. 

CV=216 

65 

53 US 669-679 MH Complete set of NE 

overprints in mounts on an Harris page. 

CV=265 

80 

54 US 701//1612 MNH VF Small lot of high 

value stamps (30¢ to $5.00), 18 total stamps. 

($1 @6, $2 @1, $5 @4 and the rest less than 

$1.00). Face: $30.80 CV=59 

20 

55 US 803-834 and 839-851 MNH Complete set 

of Prexies including the coils in mounts on a 

page and in a stock card CV=165 

50 

56 US RW4-RW5 MNG F  CV=170 40 

57 US 100 unused post cards and postal cards. 

Includes: Postal Reply Cards, Panoramic 

Cards, US Cities and Places, Hotels, etc. 

30 

58 US 110 FDCs from 1960 thru 1969, Artcraft, 

Cachet Craft and Art Master, Some very 

intriguing ones. CV=110 

25 

59 US 132 FDCs in a small brown album, 1982 - 

1983, unaddressed, Fleetwood CV=132 

25 

60 US 143 FDC's from 1970's and 1980's, 

addressed and unaddressed. Various cachets: 

Artcraft, Artmaster, Fleetwood, House of 

Farnum, Colorano silk, Bazar, Postmaster's of 

America, Andrews Cachet and Aristocraft. 

34 

61 US 176 US Navy ship covers, Ships names 

between N and Z. Mostly 1938 thru 1941 

timeframe. Noted: CA-35 USS Indianapolis 

cachet with USS Scouting Fleet PM and DD-
155 USS Cole). Lots of history here. CV=350 

40 

62 US 1930-1948 Covers and FDCs. Various 

cachets all addressed. Approximately 350 

covers. Noted: 1st Helicopter Flight and a few 

First Flights. CV=350 

10 

63 US 219 misc covers, postal stationery, post 

cards, and FDC in a clear plastic shoebox, 

noted 1880 - 1981 postmarks. CV=230 

23 

64 US 231 covers (includes a couple of FDCs), 

with address stickers, in plastic wrap, long 
white box??? CV=231 

25 

65 US 241 US Navy ship covers, Ships names 

between A and M. Mostly 1938 thru 1941 

timeframe. Noted: CA-35 USS Indianapolis 

cachet with USS Scouting Fleet PM and DD-

155 USS Cole). Lots of history here. CV=480 

70 

66 US 26 Patriotic Covers from the mid 1940's. 

Most with cachets about half with addresses. 

Includes a set of FDR series. 

22 

67 US 340 covers with address stickers. 1974 - 
1978in plastic wrap covers Green drawer box 

CV=340 

30 

68 US 47 FDC's with a postal information sheet 

advertising the next FDC date, mostly Artcraft 

CV=47 

15 

69 US 79 post cards and postal cards. All used 

some dupes 1960-2007, 1 first day issue. 

CV=60 

15 

70 US 83 FDC and event covers, 1900's thru 

2000's, addressed and unaddressed. Various 
cachets: Artcraft, Fleetwood, Mystic Stamp, 

Aristocraft, House of Farnam, Artmaster, PCS 

and others. 

20 

71 US 85 FDC's from the 1930's thru 1960's, 

addressed and unaddressed. Various cachets: 

Artcraft, hand-drawn, unknown and none. 

22 

72 US About 250 #6 envelopes addressed to 

various state offices in the state of Kansas 

mostly all from Kansas remote Kansas towns. 

If you collect KS town cancels this might be 
worth a look. 

20 

73 US About 250 covers, mostly town cancels 

from KS towns in the 1950's. Some with 

contents. 

10 

74 US long brown box of 266 covers and 

envelopes, years 1930's to 1990's. CV=266 

30 
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75 US Medium suitcase filled with covers. 1930's 

thru mid 1970's. Many were used to pay KS 

vehicle taxes or to correspond with Oakland 

TV somewhere in Kansas.. Some with 

contents. 

25 

76 US Remainder lot of Covers and FDC's from 

1896 thru 1980's. Mostly odd envelopes 

(window, long, small, etc.). Some with no 

dates, addressed and unaddressed. 

44 

77 US Shoebox full of Navy Ship Covers. Noted 

DDG, DLG, DLGN, CGN CG, FF and DE ship 

types. Over 200 covers CV=200 

50 

78 US 1 FDC celebrating the 80th anniversary of 

the "Pony Express." Cover shows 4 matching 

(all 4 corners) plate number singles of Scott 

#894  postmarked 3 April 1940 in Saint Joseph, 

MO. A must have for the true collector or 

historian. Priceless. 

2 

79 US 145 misc covers, and FDC in a clear plastic 
shoebox, mostly 60's and 70's, addressed and 

unaddressed. CV=200 

20 

80 US 1971-1976 Artcraft with address labels on 

front. Approximately 350 covers, singles, 

blocks and strips. Includes: 10 Message reply 

cards (UY) unaddressed plus 10 unaddressed 

envelope covers. Includes Large size 

Washington Crossing the Delaware sheets. 

CV=350 

7 

81 US 1974 State Flag Series and 1987 American 
Wildlife Series Artcraft with address labels on 

front. Approximately 300 covers, Singles, 

blocks and strips. CV=300 

10 

82 US 1974-1977 Artcraft with address labels on 

front. Approximately 600 covers, Singles, 

blocks and strips. CV=600 

5 

83 US 1976-1985 Artcraft with address labels on 

front. Approximately 600 covers, Singles and 

blocks. CV=600 

5 

84 US 1984-1986 Artcraft with address labels on 
front. Approximately 600 covers, singles, 

blocks and strips. Expect dupes. CV=600 

5 

85 US 1988-1989 Artcraft with address labels on 

front. Approximately 600 covers, Singles, 

blocks and strips. Some appear to have slight 

water damage. CV=600 

5 

86 US 1990 's mostly Artcraft, about half with 

address labels on front. Approximately 120 

covers, Singles, blocks, sheets, sheetlets  and 

strips. Noted: Several from the Century Series, 
Legends of the West, Alfred Hitchcock and the 

entire set of Columbian Reprints. CV=600 

30 

87 US 1993-1995 Artcraft with address labels on 

front. Approximately 600 covers, Singles, 

blocks and strips. CV=600 

5 

88 US 20 large size (sheets, minisheets, etc.) FDC 

from the 21st Century. All Artcraft and All 

addressed. 

10 

89 US 43 Artcraft FDCs (38 commemorative and 

5 BOB) from 1978 thru early 1980's. All 

unaddressed. CV=64 

15 

90 US 73 Artcraft FDCs, from 1980 to 1985. All 

Commemorative and all unaddressed. CV=125 

13 

91 US A 1983 Launch of Challenger (STS-8 

Flight) with Presentation Cover. CV=50 

15 

92 US About 750 FDC's. Late 1940's through mid 
1970's. All with addresses, most with cachets 

and a few homemade. CV=750 

7 

93 US Celebrate the 20th Century in FDCs. 

Honoring events from 1900 - 1956. Covers all 

PM 1998 - 1999, each with a short story about 

the event depicted. PCS cachets, unaddressed. 

40 

94 US Colorano Silk. All 50 states from the 1976 

State Flag series. CV=150 

46 

95 US Desk Sweep of FDC's. Noted: Birds, 

Foreign, empty cover books and loose FDC's 

10 

96 US Readers Digest FDC Collection in 4 

presentation binders each containing different 

years with certificates of authenticity. 

20 

97 US Remainder Lot - Total Desk Sweep of 

remaining FDC. Surely something good in 

here. Noted: Birds, Indians, Wildlife plus some 

with Gold Replicas. 

20 

98 US The kids didn't want to collect FDCs so 

now you can have John and Steve's collection. 

1960-1966 Artcraft with address labels on 
front. Approximately 600 covers, singles, 

blocks and strips. CV=600 

5 

99 US 686//857 51 older homemade FDCs from 

the 1930's. Begins with General Steuben and 

ends with the 300th Anniversary of Printing. 

All addressed, all without cachet and most 

have 1st Day or First Day written in ink on the 

front. 27 are Prexies (including some coils and 

booklet panes), 4 from the Army / Navy series, 

4 from the National Park Series (only one of 

which has a Washington DC postmark). Should 
be an interesting lot for a real collector. 

CV=469 

46 

100 US 852-858 19 covers all addressed 15 with 

cachets. No duplicate cachets except on Scott 

858. CV=324 

50 

101 US 1604//2124 30 Artcraft FDCs from 1978 to 

1985 all unaddressed. Various non-

commemorative issues. Noted material from: 

Americana Series (including all 4 Lamps / 

Lanterns) and several from various years 
Transportation Series. CV=54 

15 

102 US 1722//UX98 31 Colorano "Silk" FDC's. 

Random time periods from 1977 through 1993. 

Includes Scott #: 1722//2782 and UX98. Noted 

some sets: Architecture 1980, Balloons 1983 

and 1983 Olympics. CV=135 

27 

103 US 1786//2847 Small Box of 101 HF (House 

of Farnam) FDCs. Years 1979 -1994. No 

dupes, very nice covers. CV=301 

60 
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104 US 1818//UXC19 41 Colorano "Silk" FDC's 

from 1981. Includes Scott #: 1818//1948, 

U592//U600, UX87//UX93 and UXC19. 

CV=262 

50 

105 US 1845//UXC20 48 Colorano "Silk" FDCs. 

All from 1982. Includes Scott #: 1845//2030a, 

U591//U603, UX94//UX97 and UXC20. Noted 

sets from: Worlds Fair, Architecture and 

Christmas. CV=259 

50 

106 US 1953-2002 50 Colorano "Silk" FDCs. The 

complete set of 50 State Birds and Flowers. 

Nice set. CV=250 

50 

107 US C20 C20 FDC and First Flight Cover - 

FAM-14 San Francisco (Alameda Airport) - 

Honolulu. Cancelled 22 Nov 1935 with 

Honolulu backstamp 23 Nov 1935 CV=35 

7 

108 US U543//UO85 Lot of Postal Stationery 

FDCs, no dupes, all unaddressed most without 

cachet. Includes: U543//U613, UC16//UC63, 
UO73//UO85, UX58//UX114, U*Y16//UY26 

and UXC4//UXC22. CV=138 

22 

109 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from May 

1938 to May 1960. Scott 803//1153 and 

C50//C55 CV=275 

55 

110 US About 100 unaddressed FDCs in a binder. 

Period from Feb 1943 to June 1950. Scott 

908//994 and C25a//C45. CV=452 

110 

111 US About 100 unaddressed FDCs in an 
Artcraft binder with sleeve. Period from June 

1960 to Dec 1964. Scott 1154//1259 and 

C57//C63. CV=135 

27 

112 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from 

December 1964 to Sept 1969. Scott 1260//1380 

and C70//C75. CV=190 

38 

113 US Unaddressed FDCs in an Artcraft binder 

with sleeve. Period from Dec 1966 to Jan 1973. 

CV=175 

34 

114 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from Nov 

1971 to Nov 1975. Scott 1297, 1444//1595 and 

C83//C88. CV=125 

25 

115 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from Nov 

1977 to Apr 1979. Scott 1593//1778a and 

C89//92. CV=100 

20 

116 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from June 
1979 to April 1982. Scott 1782a//2009. 

CV=135 

27 

117 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from April 

1982 to Sept 1983. Scott 2002b//2052. 

CV=150 

30 

118 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from Sept 

1983 to Feb 1986. Scott 2053//2204. CV=150 

30 

119 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from May 

1986 to June 1987. Scott 2195//2335 CV=175 

34 

120 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from Sept 

1987 to Nov 1989. Scott 2253//2410. Noted 

#2394 (Express Mail). CV=200 

40 

121 US About 100 unaddressed FDCs in an 
Artcraft binder with sleeve. Period from Jan 

1990 to Apr 1992. Scott 2439//2619. CV=180 

36 

122 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from April 

1992 to June 1993. Scott 2543//2764. Noted: 

Voyages of Columbus 200 year Anniversary 

Set (2624-2629). CV=250 

50 

123 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from June 

1993 to Mar 1995. Scott 2723//2919. CV=275 

70 

124 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from March 

1995 to June 1996. Scott 2452//3076a. Noted: 

Space Shuttle Endeavor (#2544) CV=225 

44 

125 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from June 

1996 to February 1998. Scott 3054//3178. 

Noted: Mars Rover (#3178). CV=234 

70 

126 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from 

February 1998 to June 1999. Scott 3192//3320 
and C133. Noted: Space Shuttle (#3262). 

CV=200 

60 

127 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from June 

1999 to December 2000. Scott 3321-3453 and 

C135. CV=225 

44 

128 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from Dec 

2000 to June 2002. Scott 3431//3615, B3 and 

C136-C137. CV=246 

75 

129 US About 100 unaddressed FDCs in an 

Artcraft binder with sleeve. Period from June 

2002 to October 2003. Scott 3433//3818 and 

B4. Noted: #3784A CV=239 

70 

130 US About 111  unaddressed FDCs (including 

post cards) in an Artcraft binder with sleeve. 

Period from October 2003 to Jan 2006. Scott 

2053//2204. CV=284 

85 

131 US Unaddressed FDCs in an Artcraft binder 

with sleeve. Period from January 2006 -August 
2007. Scott 3997//4145 and C139-C141. 

CV=527 

160 

132 US 12 of the 18 "Best Loved Bird Paintings by 

Audubon - Handsome Full Color Prints' 

1 
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133 US A collection of 44 classic Norman 

Rockwell, Saturday Evening Post 

reproductions in full color lithographs for each 

stamp. Each comes with a matching description 

to provide context for the artwork and 

associated stamp. Addressed. 

20 

134 US Book: "Pearl Harbor and he USS Arizona 

Memorial" 1978 edition. CV=5 

1 

135 US 8 old stock certificates from the early 

1900's. Some duplication CV=400 

20 

136 US MNH F Scott A140 with Fake perforations 

(perf 12) at top and bottom. For those of you 

who collect Fakes 

2 

137 US Small lot of 8 facsimile covers of what are 

probably very valuable original covers. 

1 

138 US FAKE387 M VF This is a FAKE 387 with 

a 2021 PSE Certificate saying "It is a genuine 

(383) unused, O.G., previously hinged, 
horizontal pair with FAKE vertical 

perforations." Great for those of you who 

collect forgeries out there. CV=5 

1 

139 US Mostly 1930's to 1960's material, both on 

and off paper. 

5 

140 US Mostly 1940's to 1960's material, both on 

and off paper. 

5 

141 US NSC5-6, NSC26 and NSC36 4 

Numismatic Souvenir cards. Mint in original 

envelopes. CV=56 

15 

142 US 2 complete sets of Celebrate the Century 

plus one extra 1930. (stamps only). Face 

Value: $102.60 CV=145 

40 

143 US 42 forever stamps, one $1.00 and six $2.00. 

Face Value: $44.72 

26 

144 US Postage and some (BOB and UN included 

but not counted) US Face $52.65 mostly 3¢ 

and 4¢ values 

20 

145 US Small box of Postage, over 6,100 stamps, 

from 1¢ to 56¢ (mostly 8¢ and 15¢ but lots of 
variety, too) Face Value = $750.64 CV=1546 

300 

146 US Small shoebox of stamps. 991 stamps total, 

from 1¢ to 87¢, (mostly 3¢), Face Value = 

$100.00. CV=248 

40 

147 US Small lot of Postal Cards and Postal Reply 

Cards. Approximately 150 total both mint and 

used. CV=150 

5 

148 US American History of Postal Service, 

Bicentennial Booklets, Postage Stamps of the 

1847 - 1955, Stamps, Victory Stamp Album, 

Columbian company, Disney Postage stamps, 

Predominate American Series, Galaxy World 

Stamp Album, USA Stamp Album, Wild West 

Stamp Album, Mint Stamp set no stamps 

(1978, 1973, 1991) Postage Stamp catalog of 

the Peoples Republic of China, The essentials 
of Stamp Collecting, Stamp Collecting by 

Henry Renoup, Tales by mail, History of 

United States Postal Service, Stamp Fun 

Topical Postage Stamp Album, The wild West 

Stamp Album (6), The United States Postage, 

Galaxy World Stamp Album, Ben Franklin 

Stamp Club Activity guide 

6 

149 US Remainder Lot: 85 covers, 2 reverse die 

Postal stationery, 4 Books, 2 V Mail and 25 

military covers (various ships, forts, air 

stations, etc.) 

50 

150 US Remainder Lot: A little bit of everything. 

Noted: Souvenir pages, souvenir cards, 

collector panels, Trails West Book and wildlife 

commemoratives. 

40 

151 US Remainder Lot: Banker's Box full of US 

material and supplies. Stock books, loose 

stamps, stamps on paper, wildflower stamps, 

stamps in glassines, pre cancels. Lots to pick 

through here while sitting calmly in the A/C. 

30 

152 US Remainder Lot: Box containing a Red All 
American Stamp Album with about a "Red 

"Collection. 150 stamps, a red stock book with 

3 pages filled with various postage dues and a 

Red stock book with at least 50 stock card 

pages filled with used US. Around 3,000 

stamps total. CV=855 

10 

153 US Remainder Lot: Box with a Global Stock 

Book containing about 200 used US, an 

International Jr. Album filled with US pages 

from 1851 thru 2008, a green stock book with 

about 150 used US, a blue stock / photo album 
with about 100 US, some non-descript US 

BOB pages with a little over 100 stamps, a 

flags of the Nation collectors series of 50 

stamps some 2007 pages with a few stamps 

and a black stock book with around 130 used 

US. CV=200 

40 

154 US Remainder Lot: Desk Sweep of oddities. 

Gold Replica - "Mighty Casey", 29 post cards 

(mostly soccer theme), Book " Postage Stamps 

of the US", Stamps from the Knoxville Worlds 

Fair, 12 Post office notices of up[coming 
FDCs, plastic bas of Stamps on paper and 

covers and a manila folder of foreign (noted:  

Soccer, Netherlands, Poland Olympics, etc.). 

10 
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155 US Remainder Lot: Desk sweep. Plastic page 

sleeves, American Album, pages from an old 

Life magazine, US on and off paper, loose, in 

envelopes and in 102 cards. Lots to look at 

here. 

30 

156 US U A Visible H Grill. Nice deep color 

CV=525 

110 

157 US 7 M A OG, no obvious hinge mark 
CV=1000 

200 

158 US 9 U A Small thin CV=95 20 

159 US 10 U f-VF Orange Brown with a faint blue 

cancellation and all 4 frame lines. CV=195 

40 

160 US 10A U F  CV=145 30 

161 US 12 U A-F 3 margins, faint cxl right side 

CV=750 

120 

162 US 15 U A  CV=140 28 

163 US 15 U XF large margins on all 4 sides 
CV=325 

75 

164 US 17(on piece) U VF shows all 4 frame lines, 

Postmark appears to be from Hollidaysburgh, 

PA Nov 16 CV=250 

50 

165 US 18 U A-F  CV=475 85 

166 US 24 U A-F Light clear cancel CV=38 10 

167 US 24 MH A-F PMOB CV=140 28 

168 US 25 U A Bottom Perfs cut off CV=180 20 

169 US 30A U A Light red grid cancel CV=375 70 

170 US 32 U A  CV=190 38 

171 US 33 U F-VF LR corner repaired (1 perf) 

CV=190 

30 

172 US 35 U F Dark green with a red grid cancel. 

CV=63 

10 

173 US 36 U A-F  CV=300 60 

174 US 37 U F-VF  CV=375 75 

175 US 38 U A Fine, black grid cancel CV=450 75 

176 US 67 U A-F  CV=750 150 

177 US 69 U A  CV=95 18 

178 US 70 U A 1 straight edge right side CV=300 50 

179 US 71 U F-VF Light Cork Cancel CV=225 40 

180 US 76 U A Cut bottom to top and coming apart 

at the bottom, heavy cork cancel CV=125 

12 

181 US 77MH MH Appears to have had the 

bottom cut off and the bottom edge 
reperforated, missing 1 perf right side and 1 

short perf on left side. CV=5000 

300 

182 US 78 U F  CV=400 100 

183 US 86 U A Heavy fancy cancel. Clear E Grill. 

CV=425 

90 

184 US 87 U F-VF Light cancel. Clear E Grill 

CV=200 

40 

185 US 89 U F-VF Heavy cork cancel. Clear E 

Grill. CV=325 

65 

186 US 90 U A Heavy 4 bar cancel CV=375 75 

187 US 90 U F-VF Very light, smudged red cancel. 

Clear E Grill. CV=725 

140 

188 US 91 U A Clear E Grill CV=600 120 

189 US 92 U A Heavy grid cancel. Clear F Grill. 

CV=425 

85 

190 US 93 U A-F Fancy grid cancel. Clear F Grill. 

CV=55 

10 

191 US 96 U F-VF Blue Green. Heavy Grid 

Cancel. Clear F Grill. CV=250 

50 

192 US 97 U A Light cork cancel. Clear F Grill. 

CV=250 

50 

193 US 98 U A No visible cancel. Faint F Grill. 

Priced as used. CV=275 

55 

194 US 100 U A Faint smudged cancel. Faint F 

Grill. CV=950 

180 

195 US 112 U A Manuscript Cancel, Damage on 

Right Edge with rounded corner LR and visible 

G Grill CV=130 

15 

196 US 113 U A Significant thin right side, some 
minor perf issues, manuscript cancel, visible G 

Grill CV=80 

8 

197 US 115 U F-VF Faint Cxl, visible G Grill and 

HR CV=225 

44 

198 US 116 U F-VF 2 light cork cancels, visible G 

Grill, residual hinge mark. CV=110 

22 

199 US 117 U F PMOB, very faint cxl, visible G 

Grill CV=130 

26 

200 US 118 U A cork fancy cancel, visible G Grill 
CV=825 

150 

201 US 119 U F Faint cxl, clear G Grill with 

PMOB CV=190 

38 

202 US 120 U A light 3 bar cancel at top, visible G 

Grill CV=600 

100 

203 US 121 U F Faint cxl, Visible G Grill CV=375 75 

204 US 122 U A Faint cancel, no visible grill - may 

be a 122a CV=1800 

325 

205 US 137 U A cork cancel , visible H Grill 
CV=425 

90 

206 US 139 U F-VF Faint cxl, faint H Grill, good 

color CV=800 

160 

207 US 149 U F-VF extremely faint cancel LR 

corner CV=100 

20 

208 US 151 U F Blue fancy cancel, HR, several 

short perfs on right side CV=225 

46 

209 US 152 U F HR, some perf issues CV=210 42 

210 US 153 U F Light cancel, minor perf issues 
right side CV=210 

40 

211 US 154 U F Vertical 5 bar cancel, a couple of 

perf issues CV=275 

50 

212 US 155 U F Red Cancel (+$50.00), a couple of 

minor perf issues at top CV=375 

75 

213 US 239 U F pulled perf top center CV=90 20 

214 US 240 U F (U - F70) Some perf issues, tiny, 

clear cancel CV=175 

46 

215 US 241 U F (U - F70) straight edge top 
CV=525 

100 

216 US 242 U VF (U - VF80) Faint cancel CV=525 120 
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217 US 243a 750 170 (U - VF-XF85) Minor perf 

issues lower edge CV=750 

170 

218 US 244a U VF (U-VF75) A couple of minor 

perf issues CV=975 

200 

219 US 245 U F (U-F70) couple of very minor perf 

issues CV=1175 

250 

220 US 260 U F Heavy cancel CV=140 24 

221 US 274 MH F-VF Indigo color, one rounded 

corner UR, GD CV=200 

40 

222 US 276 MH F GD, thin and adhesion on back 

CV=600 

90 

223 US 276A U F-VF  CV=200 44 

224 US 277 U F-VF Faint clear cancel CV=400 90 

225 US 287 MNH A (My Guess: MNH-VG50) GD 

CV=330 

40 

226 US 287 MH A-F (My Guess: M-VG50) 
CV=110 

22 

227 US 288 MH F (My Guess: M-VG50) CV=100 20 

228 US 289 M A-F My Guess: M-VG50) Appears 

regummed CV=140 

28 

229 US 290 MH VF (My Guess: OG-VF80) HR. 

Nice color, nice centering and good corners. 

CV=140 

36 

230 US 291 MNH A (My guess: MNH-VG50): 

CV=1800 

300 

231 US 292 U F-VF Crease or thin from Left to 

Right across stamp possibly from what appears 

to be a manuscript cancel in the same area 

CV=700 

300 

232 US 293 U A (My guess: U-VG50) TL corner 

missing (3x6mm), a few perf issues. CV=1050 

200 

233 US 298 M F (My Guess: MH-F70) Glazed 

Gum CV=90 

18 

234 US 299 MH F (My Guess: MH-VF75) Glazed 

gum, 3 pulled perfs CV=115 

25 

235 US 302 MNH A (My Guess: MNH-VG50) 

CV=140 

26 

236 US 309 MH A-F (My Guess: M-F70) CV=185 46 

237 US 312 U F-VF (My Guess: U-VF75) Very 

faint CXL, 1 pulled perf top left, several short 

perfs right side CV=200 

60 

238 US 313 MH XF 3mm tear from right edge 

extending into right $5 - repaired / hidden by 

HR on the back almost invisible on the front, 

NG CV=800 

160 

239 US 348 MNH F  CV=80 20 

240 US 349 MH F-VF  CV=100 24 

241 US 352 U VF  CV=225 44 

242 US 353 U F  CV=220 42 

243 US 354 MH F  CV=200 40 

244 US 355 M VF No Gum CV=210 40 

245 US 386 MNH VF  CV=260 50 

246 US 420 MH VF  CV=105 21 

247 US 447 MH F-VF  CV=45 10 

248 US 476 MH A Straight Edge Top, HH, HR 

CV=200 

30 

249 US 532 MNH VF  CV=70 18 

250 US 1053 MNH VF  CV=47 14 

251 US 1053 MNH VF  CV=48 14 

252 US 87L60 MH VF-XF 1 straight edge right 

side CV=3 

1 

253 US C18 MNH VF  CV=75 25 

254 US J60 U F Pulled perf LL corner CV=75 16 

255 US LO2 MH F Hinge Remnant, GD and 

PMOB CV=50 

10 

256 US RW1 M F-VF Either NG or GD, one 

straight edge Right CV=175 

40 

257 US RW3 U A-F  CV=100 20 

258 US RW6 MLH A-F  CV=250 50 

259 US RW9 U F  CV=45 10 

260 US RW24and RW30 MH A-F RW24 has a 

large, significant thin CV=185 

36 

261 US RW32//RW36-RW37 MNH F-VF  

CV=230 

50 

262 US UX28 A UX28 Library Card actually used 

by the New York Public Library for a renewal 

request dated July 7, '37, Postmarked July 20, 

1937 and back stamped "Received July 21, 

1937." CV=Error! Number cannot be 

represented in specified format. 

1 

263 US 34 souvenir pages (1973-1994), Maximum 

car 22 total 

25 

264 US White box containing 75 Souvenir Pages 

from the mid 1980's CV=150 

20 

265 US UO36 M F Preaddressed, Vermilion, 

PMOB CV=38 

7 

266 US Scott pages for French Oceana / French 

Polonesia from 1890's thru 1980's. NO 

STAMPS, but mounts on almost every space 
waiting to be filled. CV=20 

2 

267 US Various USPS Yearbooks with Stamps. 

1972 complete from 1972 thru 1991, plus 2 

specials (Wildlife and 50 State Birds and 

Flowers) 

25 

268 US Several USPS yearbooks with stamps. 

1971, 1973, 1984, 1985 1987-1988 plus a few 

specialty sets (American Wildlife, 1986 

Presidential Mint Set, Best of the Decades 

1980's, etc.) 

10 

269 US USPS Commemorative stamp Packs with 

stamps. Coral Reefs, Winter Olympics, Space 

Achievement, American Wildlife, Progressive 

Transportation, Women's Mint Set, 1984 

Summer Games and at least 6 more. Must see 

to believe - such a value. 

15 
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270 - Christmas Seals WX2// WX 356 US 

National Christmas Seal Album in 2 Volumes. 

Previous owner made their own binder for their 

Christmas Seals. Includes pages for single 

stamps and each different type, well filled 

CV=500 

75 

271 Afghanistan Mixed 83 Early stamps (200 - 

300's) most used on 8 Album pages CV=100 

40 

272 Albania (Shqipenia) 318 stamps hinged on 

Minkus pages. Mixed condition, Mint, Used 

and CTO. CV=449 

44 

273 Asia 198 stamps from Japan, Thailand, 

Vietnam and Korea in a brown leather stock 

book CV=150 

23 

274 Australia 1400 stamps in a 3 ring binder with 

stock pages, heavy dups many labeled CV=490 

21 

275 Australia 1//417 MH & U 97 stamps on a 

double sided Vario page CV=616 

36 

276 Australia 21//1158, C1//C5 and O14 

Collection of MNH and Used on Vario Style 

pages and in glassines, great condition and 

little or no duplication. CV=607 

40 

277 Austria MH&U 566 stamps from early to 1960 

and BOB CV=628 

90 

278 Belgium 4//369; B26//B407 & Q2//Q16 

Beginners collection in a Scott Specialty 

Album with sleeve. Pages for Belgium and 

Belgium Congo. Beginning to late 1940s. Few 
stamps about 150 total - some higher cat value. 

Nice album. CV=731 

90 

279 Belgium B28//B640, C15-C20 M Mint stamps 

in 102 cards. Semi-Postal and Air Mail 

CV=469 

29 

280 British Commonwealth Thousands of stamps 

hinged on pages in a Master Global album. 

Almost all pages from British Commonwealth 

countries. CV=1300 

75 

281 British Empire & ETC 449 stamps from 6 
different countries tied to Great Britain all 

hinged on Minkus pages - Canada 260, Brunei 

3, BR Solomon Islands 2, Burma 29, Ceylon/ 

Sir Lanka 145, Cayman Islands 10 CV=112 

13 

282 Bulgaria 978 stamps hinged and in mounts on 

Minkus pages (years 1887 - 1986) CV=262 

15 

283 Bulgaria About 100 stamps on a mixture of 

pages. Mostly hinged used 

10 

284 Burundi 589//600 MNH VF This is a short set 

(11 of 13), of the most expensive set in 
Burundi!! Not junk or wallpaper. Limited 

printing makes this set very hard to find. This 

is your chance to get most of this rare set. 

CV=173 

25 

285 Canada 20 Misc "O stamps Includes O25M 

and O 27 used CV=223 

44 

286 Canada M F-VF 80 blocks of 4, all mint in 7 

Vario style pages. Mostly newer material. 

CV=80 

10 

287 Canada About 200 precancels hinged on 

homemade pages. All early kings. CV=50 

15 

288 Canada Collection in a Scott Green Specialty 

Album with sleeve. Pages 1851- 1983. Stamps 

from 1897 - 1983 mostly mint mounted on 

pages some hinged CV=4503 

600 

289 Canada M over 200 stamps about 1/2 are 

mint; all different covers yrs1879 - 1983 
includes 4 booklets CV=185 

44 

290 Canada pages from an old jumbled collection 

1870's to modern. Few sets, value in the older 

stamps CV=350 

44 

291 Canada 14//24 Some minor flaws, 7 stamps 

CV=623 

36 

292 Canada 50-57 M Jubilee Issue Some condition 

issues CV=813 

95 

293 Canada 97//1110 Also includes Newfoundland 15 

294 Canada 104a//460a M VF Collection of 

booklet panes. MH or MNH from 104a thru 

217b then some of the more modern material is 

mixed Mint or Used. CV=1200 

240 

295 Canada CE1//CE4 and E1//E11 U F 13 

stamps total, in mounts on 2 pages. CV=98 

20 

296 Canada E3-E5 MNH VF  CV=310 65 

297 Canada J1-J5 M F-VF A total of 8 stamps. 

Includes J4a and J4c, J1, J2 and J5 all MNH. 

CV=445 

80 

298 Canada J6//J27 M F-VF 3 sets plus 4 modern 

strays. J6-J10. J15-J20 and J21-J27. CV=179 

36 

299 Canada J11-J14 MNH VF  CV=116 23 

300 Canada MR1-MR2 MNH F-VF  CV=130 26 

301 Canada MR6-MR7 MH F-VF MR6 Type 1 

with HR and MR7 Type 2 with faint hinge 

mark CV=190 

36 

302 Canada O1//O49, CO1-CO2 and E01 

Collection of 46 officials on 2 Vario style 
pages. Mixed condition, mint and used. Almost 

the whole set - BUT NOT QUITE. CV=115 

20 

303 Canada 192 Canada Post FDCs from 1973 to 

1979 in 3 "SAFE" binders. All unaddressed 

CV=384 

14 

304 Canada 4 modern FDC's each honoring a 

modern actor you all know & love - Martin 

Short, Katherine O'Hara, Jim Carrey and Mike 

Meyers 

2 

305 Canada E1 MH VF Slight hinge thin, slight 
crease CV=130 

26 

306 Canada E2 MNH F-VF  CV=220 40 

307 Canada - British Columbia 7 U A Heavy 

Manuscript Cancel CV=110 

20 

308 Canada - New Brunswick 8 MH A NG 

CV=28 

5 

309 Canada - Newfoundland 18, 20 U A #20 cut 

close CV=133 

20 
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310 Canada - Newfoundland 11A MNG VF Old 

expert mark stamped on back (lower right 

edge) CV=85 

20 

311 Canada - Newfoundland 15A MH F-VF  

CV=175 

32 

312 Canada - Newfoundland 23 MNG VF  

CV=43 

10 

313 Canada - Nova Scotia 11-12 MLH A-F 2 
pulled perfs on #11 (left side) CV=30 

6 

314 Canada - Nova Scotia 13 U A-F Very Faint 

Cxl CV=38 

10 

315 Central America MNH Roughly 60 MNH 

stamps in glassines countries include: Curacao, 

Dominican Republic, Canal Zone, Costa Rica, 

Panama CV=179 

30 

316 Ceylon 21// 330 U Most used, some faults 

CV=792 

110 

317 China MNH 23 blocks & S/S, RDC (3) 2931 : 

2147,    PRC (20) 198 // 3852a CV=184 

44 

318 China 1557- 1572 MNH Complete Set 

CV=130 

44 

319 China - PRC 1// 1819 Nice collection in 

Minkus Album in mounts on Minkus pages 

(1949 - 1982) Includes some S/S & booklets 

(1949 - 1954) all are reprints priced 

accordingly, (1955 - 1960) all CTO about 30% 

complete (1960 - 1980) no stamps - just empty 

pages (1981 - 1982) CV=1500 

180 

320 China both PRC and ROC About 150 stamps 

M&U with several complete MNH sets (PRC) 

mounted on album pages & stock cards opens 

at less than 20% CV CV=170 

24 

321 Cuba Remainder lot approx. 25 stamps Hinged 

on Minkus pages, and notebook paper, 2 

envelopes with 30 - 40 stamps, 1890's -1950 

CV=80 

15 

322 E Europe: Poland A folder collection of about 

1,500 stamps on a mixture of pages (Scott, 
Minkus, Harrier and possible others) from 

1919- 1986. Does have some BOB CV=375 

30 

323 Egypt Stamps Early to 1975, some BOB MH 

and U. CV=280 

22 

324 Egypt 36//1016 137 mostly used stamps 

hinged on Scott pages CV=140 

19 

325 Ephemera 1452 FDC for Wolf Trap Farm 

Park for the performing arts without cachet 

signed by Richard Schleckt who designed the 

stamp. 

25 

326 Ephemera Kansas City collection. 34 FDCs 

and 5 post cards showing Kemper Arena. 

Noted: Truman FDC and Memorial Cover - 

World Series 1985, Wheeler signed KCI 

Airport Dedication, etc. 

12 

327 Ephemera 100 post cards from 1847 thru 

1950. Addressed and postmarked. Lots of 

pictures from yesteryear,. 

10 

328 Ephemera 14 envelopes (U611 (UPSS:3713-

50A) commemorating the Royal visit of the 

King and Queen of Sweden to the United 

States in 1988. CV=18 

5 

329 Ephemera 9 Envelopes (all U608b) 

commemorating The Papal Visit of Pope John 

Paul II to the United States in 1987. Each 

envelope is postmarked in the city on the actual 

date of his visit to that city. CV=45 

9 

330 Estonia (Eesti) 200-404 and B60-B64 MNH 

F-VF 217 Stamps in a Davo Hingless album 

with sleeve, pages from 1991-2000. Appears 

complete. CV=202 

29 

331 Fiji 873//1286 Small box of material. Souvenir 

Sheets, Strips and singles, modern material 

CV=875 

260 

332 Finland 23//666 239 stamps, mixed condition, 

mint and used, in stock sheets. Approx. Cat Val 

$205 CV=205 

9 

333 Finland 31//598 Some BOB on 2 Vario pages 

and a glassine of assorted stamps CV=589 

100 

334 Finland 44//889, B9//234, C2-C8, M1//M5 

627 stamps on Vario pages mixed condition 

CV=1124 

120 

335 Foreign Medium bubble ware mailer from the 

Post Office filled with stamps. 10 ounces. 

CV=10 

4 

336 Foreign Noted Jersey, Grenada and 
Switzerland. Pages, Books, Specialized 

handbook #3, etc. 

20 

337 Foreign 7 little collection jumbled into 1 little 

lot. Noted: Monaco, Spain, Belgium, Japan, 

Iceland and Hungary. CV=47 

8 

338 Foreign A 1' notebook containing 9 manila 

stock sheets and 5 envelopes containing 

miscellaneous stamps. Appeal all used noted a 

1984 Christmas set from Great Britain. 

CV=200 

18 

339 Foreign About 200 stamps in envelopes, mint 

and used (Noted: Greece, Hong Kong, Ireland, 

India, etc. a total of 18 countries) CV=50 

30 

340 Foreign Ambassador Album with about 100 

stamps. Heavy in Portugal and Netherlands. 

5 

341 Foreign Around 2,200 stamps hinged on pages 

in a Master globe album. Countries F- N 

mostly older issues CV=550 

50 

342 Foreign Cigar box filled with stamps, all off 

paper. Some in glassines and envelopes. Lots 
to see in this box. 

30 

343 Foreign Collection of 2800 stamps in a Scott 

International part I, Copyright 1947 CV=720 

48 

344 Foreign Grey Album with 27 Stock pages and 

75 clear page protectors with inserts. Noted: 

Mongolia, Germany, Berlin and Poland. Mint 

and used. CV=700 

200 
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345 Foreign Harris Senior Statesman Album with 

about 1500 stamps spread throughout. Lots of 

open spaces for you to fill Pages A- R CV=125 

20 

346 Foreign Nice collection in a Minkus 

"Comprehensive World wide Album" Filled 

with stamps. Highlights include: Australia, 

France, Norway, Spain, Switzerland and 

Vatican City. Around 2000 stamps, hinged on 

pages from classics to mid 1960's CV=500 

40 

347 Foreign Regent World Stamp Album, Less 

than 100 stamps 

3 

348 Foreign Remainder lot: The New England 

Ambassador Album (1177 stamps), 2 dealer 

stock books with about 30 stamps, glassines of 

stamps, cut squares, airmail letter from 

Thailand, 150 birds in 2 envelopes from around 

the world, 1 FDC from 1981 Israel. CV=120 

24 

349 Foreign R-T Countries in a nice, crisp, Minkus 

Supreme Global Album around 600 stamps 
mostly modern issues spread throughout. 

Noted nice lot of Spain and Switzerland 

CV=250 

26 

350 Foreign Several thousand stamps in a Supreme 

Global Stamp Album, Gambia thru Israel 

(Noted: Great Britain, Gold Coast, Greece, 

Hungary and Ireland) CV=1250 

250 

351 Foreign Small box of material, G countries. 

Singles, Pairs, etc., some in 102 cards, mint 

and used. Over 500 Stamps. Noted: Greece, 
Germany, German Colonies, Great Britain and 

British Isles CV=252 

75 

352 foreign Small box of material, over 1285 

stamps. P-Z Countries. Noted: Pitcairn, St 

Vincent, Russia, Philippines, Sweden, Ukraine, 

Wallis & Futuna, Zaire, Zanzibar, etc. CV=964 

300 

353 Foreign Small box of material, over 675 

stamps. A-F Countries. Noted: Aland, Bahrain, 

Bulgaria, Canada, Dominica, Denmark, Egypt, 

Ecuador, Fiji, Finland and more. CV=338 

100 

354 Foreign Small box of material, over 870 

stamps. H-N Countries. Noted: New Zealand, 

Kenya, Jamacia, Japan, Italy, India, Maldive 

Island, Montserrat, etc. CV=392 

110 

355 Foreign Small green stock book filled with 

foreign stamps. Around 125 stamps, no 

specialization, lots of choice. 

15 

356 Foreign T thru Z Countries in a Nice, crisp, 

Minkus Supreme Global Album. About 500 

stamps mostly newer issues, spread throughout 
CV=225 

21 

357 Foreign Various countries Aden to Bohemia & 

Moravia in a Minkus Supreme Global, 

Copyright 1957, about 1500 stamps in mounts 

& Hinged on pages mostly older CV=375 

38 

358 Foreign White Album with Australia - 

Jamacia. 59 stock pages, mint and used, some 

labeled, Additional small section of Mexico. 

CV=590 

150 

359 Foreign Collection in a Harris Worldwide 

Stamp Album Countries C-G, Estimate Around 

2500 stamps - Heavy in Germany & Great 

Britain CV=600 

70 

360 Foreign Great Britain and Colonies. A lovely, 

old, high-end collection on homemade pages. 

Late 19th / early 20th century. 100 pages. 

CV=660 

80 

361 Foreign Poland to Zanzibar pages in a Harris 

Standard album with  413 stamps from 

Romania. CV=150 

15 

362 Foreign 36 covers and post cards. All 

addressed. 

7 

363 Foreign Red Photo Album with mixed 

contents. Singles, covers, sheets, sets, 

something for everyone. Mint and used 

material, 54 pages clear plastic sleeves with 

white cardstock pages. 

60 

364 Foreign 51 envelopes from around the world 

with 2-25 stamps inside. Countries noted: 

Ceylon, Germany, Belgium, Cuba, Italy plus 

more 

13 

365 Foreign Stamps off paper in glassines all 

identified CV=265 

44 

366 Foreign Desk Sweep, Covers, Stamps, 

postcards, all from multiple countries. 

20 

367 Foreign 3 or 4 thousand stamps in a small box. 

Noted Turkey, Israel, Germany, Great Britain, 
etc. Most off paper, but many dupes on paper. 

CV=875 

70 

368 Foreign A box of foreign stamps, 112 stock 

books some with a few stamps some almost 

full. An envelope of foreign sheets and partial 

sheets. Noted 3 from Israel for sure. 5 

envelopes of glassines full of stamps and 1 old 

stamp packet "150 different all genuine" Israel. 

CV=300 

65 

369 France 3//107 1 sheet (46 stamps) from an old 

homemade album, used hinged on pages nice 
light CXL on most CV=501 

60 

370 France 11//378 plus BOB Small plastic box 

with stamps identified in 102 cards, most used, 

some duplication. Duplicates and 12 additional 

stamps with flaws Scott 3//102 not included in 

CV calculation. CV=2603 

190 

371 France 109//155 1 sheet (48 stamps from an 

old homemade album) all used hinged n page, 

mostly light town cancels CV=139 

24 

372 France 329 MH S/S Small think in selvedge 
and several faint hinge marks in selvedge 

CV=360 

55 

373 Germany B91and B92 MH VF  CV=75 25 

374 Germany 27 pages of early Germany  and 

Bavaria thru 1940 - Does include stamps 

14 
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375 Germany Approximately 360 stamps in old 

dealer pages, many CVs to in the $1.00 to 

$4.00 range, some dupes, some sets, mixed 

condition, mint and used. CV=90 

22 

376 Germany Collection of year 2000 

commemoratives on paper - many dups. About 

100 stamps 

15 

377 Germany Folder collection on Harris pages 
1890's - 1990's. Smattering of stamps 

throughout more at both ends Includes DDR, 

Est 700 stamps CV=360 

24 

378 Germany Germany Airmail specialty, officials 

and a stock page with stamps 

24 

379 Germany White 3 ring Album filled with 

Germany. Includes German States, 

Occupations, Colonies and Zones. Something 

for everybody. 5 envelopes with mint and used 

stamps in side pockets. Lots of great stuff in 

here. CV=650 

130 

380 Germany 1154// 1327 & B517 // B590 MNH 

F - VF 108 MNH sets & Singles years 1975 - 

1980 in a small plastic file box with a white 

top. CV=169 

40 

381 Germany B104and B106 M VF B106 MH 

with slight damage CV=308 

90 

382 Germany 62 MH VF  CV=100 30 

383 Germany 3 prior lots of booklet panes and 

sheets for booklets. Booklet panes #87a 702a, 
704qa and 708a and sheets to make booklet 

#32 CV=465 

60 

384 Germany - Bavaria 2//129 4 pages from an 

old Scott Specialty, mint and used, hinged in 

mounts on pages. 118 total stamps - some 

duplication years 1849 - 1920 CV=1400 

140 

385 Germany - Bavaria 109-O59 174 stamps 

hinged on old Scott pages (1919 - 1920) mostly 

mint with a few used mixed in. CV=251 

30 

386 Germany - Berlin 9N28//9N301 177 stamps 
on old dealer pages. Some duplication, some 

sets, mixed condition, mint and used CV=44 

8 

387 Germany - DDR Album yrs. 1949 - 1978, 

Early stamps 1949 - 1961 most used: no 

stamps 1962-1966: 1966 -1978 nearly 

complete and Mint CV=760 

180 

388 Great Britain 8 booklets including #144 

CV=150 

36 

389 Great Britain 3//308 Most Used, most sound. 

CV=2281 

400 

390 Great Britain 29//406 U 128 used stamps on 

old dealer pages. CV=1254 

150 

391 Great Britain 111//903 Small box, with tons 

of stamps id'd in glassines, around a thousand 

stamps CV=250 

12 

392 Great Britain 657//1937 Around 3,300 stamps 

on 38 stock pages in a 2 inch binder. 

Considerable duplication, old owner valued 

around $1,000.00 CV=830 

70 

393 Great Britain BK145//BK826 and 1 SS 

MH193f MNH VF 25 modern booklets and 1 

SS. CV=287 

22 

394 Great Britain 129//1566a Remainder lot - 

Machins on a stock sheet MH27// 176, NIMH 

8//52, SMN 1//13, WMH 8//13, Dealer pages 

with King George V, 2 and 4 block stamps & 

dues. Mixed condition. Includes 1 1/2 pound 

box of Machins on paper. CV=700 

65 

395 Great Britain - Channel Islands Lots to 

choose from, all in glassines. CV=191 

30 

396 Greece U Many stamps in order in a small 

book. Stamps from early to the 70's, some 

BOB few Hermes heads CV=1038 

150 

397 Greece 1397//2126 Nice collection in a 

Minkus Album (pages 1861-2004). No stamps 

early on, sparse from 1926 to 1981 then nearly 

complete thru 2004. CV=1525 

180 

398 Hong Kong Remainder lot of Hong Kong. 37 

envelopes (Kung Hei Fat Choy), 160 year 

anniversary of Hong Kong post book and some 

stamps Scott 934//1507 CV=429 

120 

399 Iceland 2//349 About 200 stamps hinged on 

pages, mixed condition, heavily picked early. 

CV=1100 

160 

400 IFNI 2//139 94 stamps hinged on pages, mint 

and used, 1941 thru 1966. CV=69 

12 

401 India 2// 1165 + BOB H 686 stamps hinged on 
pages 1855 - 1985 CV=696 

110 

402 India 150// 167 UH 18 stamps in a Vario style 

page. HR - short set CV=96 

22 

403 Indonesia 333//1369 plus BOB 586 stamps 

hinged on pages. 1950s thru 1988. CV=247 

38 

404 IRAN 409 stamps in a blue stock book, many 

dups CV=102 

15 

405 Iran 64// 2302 + BOB H About 600 stamps H 

on pages 1894 - 1987, some forgeries exist 

early on if real CV=1100 

95 

406 Iran 501// 514 U F Forged overprints exists - 

sold as is CV=421 

32 

407 Israel FDC: Over 200 in 3 White Ace "Covers 

of Israel" binders. Noted envelopes, post cards 

and postal cards all with what appear to be 

official post office cachets from 1964 through 

1980. Not a complete set but a nice start on 

one. CV=650 

23 

408 Italy Italy Perfin collection, Italy Revenues, 19 

stamp on approval pages, Italy BOB all in a 
folder collection. 

15 

409 Italy Sets and singles includes many colonies 

in a old dealer counter book. CV=365 

55 

410 Japan 2 books (1 stock and 1 binder) filled 

with about 800 mixed condition stamps - many 

dups- 1897 - 1975 CV=400 

36 

411 Japan Small box of loose stamps, about 750 

with some dupes. CV=600 

180 
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412 Japan 1-4 First issue of 1871 includes a very 

interesting story about the uniqueness of these 

stamps. CV=4125 

650 

413 Latin America - Panama 1956 POPES Issue 

not listed on FDC. Full set of 12 with est cv 

$150 - $200.00 

9 

414 Macau 289//365 & BOB Mixed condition in 

102 cards, C7 - C15, J10 - 15, RA6 CV=454 

80 

415 Malta Complete from 1960 to 1982. Mint 

hinged on pages. Old owner Cat: $150.00+ 

30 

416 Malta 77//91 MH F-VF  CV=115 20 

417 Marshall Islands 681//756 MNH Small box of 

Material. Souvenir Sheets, Singles and 

Booklets. CV=294 

85 

418 Marshall Islands Small collection of 74 FDC's 

in plastic covers from the Marshall Islands 

between 15 April 1997 and 15 Jan 2000 

CV=200 

20 

419 Middle East Israel 38-43 V-VF "Study of 

Israel #38 - 43" over 1474 stamps hinged on 

lack quadrille pages. Stamps have adhesive 

arrows to various "unique" stamp variations. 

CV=295 

18 

420 Mongolia 62-71, 83 MH VF Complete set plus 

1 single CV=90 

12 

421 Montserrat 861//1300 MNH Small box of 

material. Specimens, Souvenir Sheets and 

singles. CV=995 

300 

422 Netherlands 1 A Study in 4 stamps of the 

various plates used to produce the 1852 King 

William III 5 cent stamp. CV=160 

32 

423 Netherlands 1// 462 & BOB Mixed Some MH 

- Most Used, all sound CV=311 

70 

424 Netherlands 2 A Study in 10 stamps of the 

various plates used to produce the 1852 King 

William III 10 cent stamp. CV=275 

50 

425 Netherlands 2-33 1 page collection from an 
old Scott album, 24 total stamps, hinged on 

page, some condition issues  - but mostly 

minor CV=577 

70 

426 Netherlands 244// 923 & B148 // B694 MNH 

244 MNH complete sets & singles all different 

CV=514 

120 

427 Netherlands & Colonies B123//B188, C1 - 

C11 Pages from an old Scott Album, 1876 - 

1950 .Mostly blank except for: Netherlands, 

Curacao, and Netherland Indies and a few 

regular issues from Netherlands Indies. 
CV=192 

24 

428 Netherlands& Colonies 7// 360 & BOB 

Netherland and Colonies approx. 700 stamps 

from Antilles/ Indies in a green stock book, red 

stock book includes Denmark with about 900 

stamps CV=575 

26 

429 New Zealand 12//953 + BOB Displayed in 2 

Vario pages and one glassine, MH but most 

Used CV=1513 

280 

430 New Zealand B52a// B74a M small group of 

semi-postals mini sheets all in mint condition 

mix NH& H 10 different sheets CV=83 

10 

431 North Korea 1446// 1913 MNH 35 stamps 

Singles and S/S CV=52 

10 

432 Norway Stamps hinged on pages and on Vario 

style pages. About 100 stamps from 1856 thru 

1970. CV=305 

23 

433 Norway 23//1025 plus BOB Small box of 

material. BOB includes B5, B8, B10, B54-B56, 

O66 and O89. CV=355 

100 

434 Norway 10 U F  CV=125 36 

435 Norway 11 U A-F  CV=55 16 

436 Norway 13 U F Some perfs trimmed off on 

lower left side CV=140 

42 

437 Norway 15 U A-F  CV=55 16 

438 Norway 21 U F  CV=73 21 

439 Norway 28 U F Slight staining CV=125 36 

440 Papua New Guinea 122//774 Around 700 

stamps in a hingless Australian, "Seven Seas 

Stamps" album, pages from 1952-1991. 

Appears almost complete for those years. 98% 

Mint. Nice album - but it shows it's age. 

CV=710 

90 

441 Persia - Iran 646//666 U Small lot of 19 

stamps, short set of overprints. Could be fakes 

- very good value if their not. CV=242 

20 

442 Pitcairn Islands 453//736 Small box of 

material. Souvenir Sheets, Strips and singles. 

CV=1027 

300 

443 Poland 2 Minkus albums with less than 100 

stamps, pages 1918 - 1998 

30 

444 Poland 806 stamps hinged on Scott and 

Minkus pages. 140 stamps in 3 glassines - nice 

collection with mixed condition 

14 

445 Poland Collection in a 1 inch binder on 
Minkus pages (1918 - 1991) and a Davo stock 

book. Over 300 stamps with some dups. 

CV=60 

11 

446 Poland Very loved white box with Poland 

stamps on glassines, hinged on pages, some in 

glassines, some just in the box. 

11 

447 Portugal 682//1200 Appear used on stock 

pages does have dups CV=308 

14 

448 Portuguese Colonies 18 pages, Countries 

include: Angola, Mozambique, Cape Verde 
and Portugal - Does include stamps 

12 

449 PRC MNH 27 different sets CV=38 8 

450 Rep of China MNH 8 S/S & 2 blocks of 4 

CV=89 

15 

451 Romania 1930 - 1960, used hinged on Minkus 

pages as well as some homemade pages. 300 

stamps, medium glassine full of more stamps 

11 

452 Romania 3664//B109 4 complete sets: 3664-

3684, B26-B30, B94-B98 and B99-B109. 

CV=89 

18 
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453 Russia 2,000 stamps in glassines, Mixed 

condition int and used, "tons" of material 

CV=500 

120 

454 Russia 4330//5883 MNH Minkus 3 ring binder 

years 1971 - 1990 (1971  early 1975 empty) 

Stamps are mostly MNH and mounted on 

pages and with corner mounts, over 1000 

stamps to complete your collection. CV=621 

70 

455 Russia 6093//6239 MH F-VF About 551 

stamps hinged on Mystic pages (1991-1994). 

Appears complete for period. Many sheetlets 

and S/S included. Appear all mint - little or no 

CTO or used. CV=420 

48 

456 Russia Box of Russia. On pages, in glassines 

and Vario style pages. Appear mostly CTO 

1981 thru 1990. Several hundred stamps. 

CV=100 

16 

457 Russia Start or complete your Russia 

collection or just become a Russian dealer with 
is lot. Everything you need except the album. 

Contains several envelops filled with stamps 

on manilla stock pages, 2 nice stock books - 

one titled "Civil War Postal Issues of the 

Russian Revolution 1918 - 1923" and a red box 

full of about 800 - 102 cards priced and neatly 

organized (until I dropped them) mixed 

condition mostly mint CTO - huge value if you 

want it CV=1000 

120 

458 Scandinavia - Denmark 4//630, B19//41, 

C6//C10 about 150 stamps mixed conditions 

several sets. CV=385 

29 

459 Serbia Classic Serbia hinged on pages. Many 

sets - mostly complete thru early 1940's. 

Includes some occupation stamps. Originally 

an Apfelbaum Auction Lot that looks like it 

was bought and then forgotten - very little 

seems to have been picked to this point. 

CV=1500 

200 

460 South America MNH F-VF 106 stamps from 

Paraguay, Uruguay, Venezuela, Columbia, 
Argentina, Chile, El Salvador, and Surinam 

CV=251 

44 

461 Soviet Union About 1300 stamps, Mint and 

CTO, hinged on pages in a Mystic - Soviet 

Union Album, pages from 1980-1991. Appears 

complete. CV=745 

95 

462 Soviet Union About 1500 stamps, Mint and 

CTO, hinged on pages in a Mystic - Soviet 

Union Album, pages from 1967-1979. Appears 

complete. CV=900 

120 

463 Soviet Union/Russia 1113 Mint stamps hinged 

on Quadrille pages in a Mystic Soviet Union 

Collection Album pages on soviet Union 1967 

- 1991 Russia 1992 CV=275 

30 

464 Spain 12//487 MH&U Some minor flaws. 123 

stamps CV=229 

29 

465 Suriname 80// 1149 3 ring black binder, 

Surinam, printed pages from 1873 - 1985, 75- 

100 M stamps, 10 S/S, stamps begin 1913 - 

1985 CV=1000 

44 

466 Sweden 300dj//2222a Over 150 booklets in 

this small box. CV=1525 

280 

467 Switzerland 240 stamps, many early, 

including semi-postals a few minor flaws, on 2 
double sided Vario style pages CV=1500 

80 

468 Switzerland 16//417 From Early to 1960's 

mostly used most sound CV=72 

15 

469 Switzerland 701//1034 Album: 2 Volume 

Minkus collection (Vol 1: 1843-1981, Vol 2: 

1981-1998) No stamps in volume 1 - just nice 

clean pages. CV=534 

60 

470 Tannu Tuva 1//92 and C1//C18 93 stamps 

total. Mostly MH except C10-C18 MH-CTO. 

Several complete sets. CV=248 

60 

471 Tannu Tuva 15//C18 Remainder Lot. 93 

stamps, mostly Mint or Mint CTO. Expect 

dupes. 

20 

472 Tobago 1-2 U F-VF Each has a fine 

manuscript cancel and both have insignificant 

perf issues. CV=133 

30 

473 Topical Misc: Heritage Collection Alum filled 

with 200 topical stamps Themes include: 

American Lit, Space, westward expansion, and 

transportation. Stamps are mixed and does 
include some mint foreign stamps in the 

transportation section. 

30 

474 Topical Lot of 23 addressed, Artcraft FDCs. 

All have some association with Space or Space 

Exploration or the sky. Includes: Scott #3178, 

2841, 3411, 3358a, 3410, 1909, U617, U625 

(many in multiples of 2 or 4) and an STS-8 

Flight Cover. CV=124 

20 

475 Topical M F Orangish brown stock book with 

approximately 700 stamps sorted by Scientific 

Classification Genus then family species. Very 
interesting the different stamps from around 

the world 

15 

476 Topical Mixed Stamps on Stamps:  many 

countries CV=81 

19 

477 Topical - Trains Train lovers lot. Includes 81 

Post Cards / FDC's. Noted: Progressive 

printing of 2 Nevis Stamps. 

34 

478 Topical - Various Subjects Special Subjects. 

57 envelopes full of stamps, each devoted to a 

different subject, Statue of Liberty, Showboats, 
Explorers, American Credo's , etc. All US 

stamps. 

15 

479 Turkey 652 stamps hinged on Minkus pages 

beginning to late 1980's CV=163 

15 
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480 UAE This appears to be a nice collection of 

stamps from the Middle Eastern states that 

merged to form the UAE in 1971 Mostly these 

are in the Scott catalog for those purists among 

you 

16 

481 UAR - Egypt Collection includes 42 stamps 

with some faults CV=106 

11 

482 UN M Collection in a White Ace Album on 
White Ace pages. Appears Mint in mounts, 

Includes #38 MNH 

15 

483 UN M&U Scott album pages years 1951- 86 

with about 100 stamps mostly used other 

album pages cover years 1960 - 72 with about 

200 stamps mostly mint also many loose 

stamps 

13 

484 UN Album: Remainder Lot: A box of United 

Nations. 6 binders full of material. CV=200 

16 

485 United Kingdom 1lb 7.5 oz of Machin Heads 
on paper. Unsorted. 

16 

486 United Nations 1985 to present does include 

part of the flag series CV=60 

10 

487 United Nations 8 items are in this box of 

United Nations items this includes: 1 red stock 

book with mixed condition stamps, 1 blue 3 

ring album with Vario pages filled with UN 

stamps, 3 black binders filled with United 

Nations blocks mounted on White Ace pages 

for years 1951-1979, 1 large brown album 

filled with United Nation stamps from 1951- 
1978 mostly mint with light hinge from 1951- 

1989, expect dups but a nice collection 

CV=800 

30 

488 United Nations Album, about 1/2 complete. 

Stamps hinged on pages. 

10 

489 United Nations Nice collection on mostly 

Minkus pages (from beginning to early 1980's) 

in a Red All American Stamp Album. Includes 

stamps, Mail, Postal Stationery, some offices. 

Noted #38 MNH. 

12 

490 United Nations Small collection of pages in a 

expandable folder. Stamps are hinged on Scott 

pages. 1963 -1985 CV=75 

15 

491 United Nations Small thin brown box 

containing United Nation stamps, S/S and 

covers. 

11 

492 United Nations About 150 FDC covers and 

postal cards, addressed and unaddressed, 

1950's thru 2003. 

15 

493 United Nations 4.5X8.5X5.5" nice metal file 
box with UN FDCs from 1960, over 200 

without addresses CV=60 

12 

494 United Nations Desk Sweep of items. Album 

pages, Historical material, souvenir folder, etc. 

20 

495 United Nations 230 mint stamps in a nice 

stock book CV=70 

8 

496 US and UN 1960-1978 Artcraft with address 

labels on front. Approximately 600 covers, 

Singles, blocks and strips. CV=600 

5 

497 Vatican City About 100 stamps on White Ace 

pages in a non-descript 1" plastic 3 ring binder. 

Stamps appear Mint Hinged. Pages from 1929 

through 1958. CV=60 

10 

498 Worldwide "The Comprehensive World Wide 
Stamp Album" half full of hinged worldwide 

stamps noted: Austria, British Guiana, Ceylon, 

Germany and France 

18 

499 Worldwide 1637 stamps in a Harris 

Ambassador Album - Copyright 1952 - Spread 

throughout - no real concentration in an 1 

country. Mostly pre 1960's CV=409 

48 

500 Worldwide 2 albums 1 white: covers A-

Canada, singles and covers, about 25 pages. 1 

Green: covers US, Cook Islands - Ghana, 

singles, covers and FDCs, about 25 pages. 
CV=200 

50 

501 Worldwide A white box (covered in brown 

mailing tape) full of stamps, some on stock 

sheets others loose on pages or glassines. 

Several thousand stamps CV=500 

80 

502 Worldwide About 800 stamps on stock pages 

and Vario style pages. Little duplication, few 

sets. Noted Hungary, Poland, Indonesia, and 

Great Britain CV=200 

18 

503 Worldwide About 800 Worldwide (mostly 
foreign) stamps in a nice Lighthouse album 

with 16 interwoven double sided pages 

originally purchased back on the 1st of May 

1987. Some stamps organized by topic, 

Olympics, animals, ancient Egyptian Artifacts, 

art some by country: Poland, Bulgaria and 

Belgium CV=220 

24 

504 Worldwide Ambassador Worldwide Stamp 

Album. Mint and used stamps, hinged on 

pages. About 300 stamps. 

15 

505 Worldwide Box of Stuff, glassines of stamps,, 

souvenir items, a couple of albums (one with 

several hundred US stamps in mixed condition 

hinged and in mounts on pages) and 1 1 inch 

notebook with 16 manila stock sheets 

containing approximately 1,159 foreign mostly 

classic timeframe stamps. CV=400 

30 

506 Worldwide MNH Europa issues from 35 

different countries & 136 complete sets & 

singles also 3 S/S CV=625 

140 

507 Worldwide International Postage Album - Ifni 

- Wallis & Futuna Islands Noted heavy stamps 

in Russia, Romania, Panama and Nicaragua 

CV=250 

29 

508 Worldwide M&U International Postage Stamp 

Album Part II, 1000 Stamps, Austria - Burundi 

hinged on pages CV=250 

30 
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509 Worldwide Master Global Album over 1500 

stamps, mixed condition, most hinged on 

pages, seems to be P - Y, Japan, Korea, China 

CV=400 

50 

510 Worldwide Master Globe Album with a 

handful of stamps ( -200) Nice clean album if 

you need to add pages to your collection. 

17 

511 Worldwide Modern Postage Stamp Album 
(blue) (200 - 250 stamps) Germany, Canada, 

Japan, France plus many more gems CV=75 

13 

512 Worldwide Red box contains 10 countries - 

Chili, Luxembourg, Vatican City, Israel, 

Argentina, Mexico, Victoria, GDR, Thailand & 

Nicaragua CV=2630 

375 

513 Worldwide Red New World Wide Postage 

Stamp Album. Over 5,000 stamps hinged on 

pages. Every country seemed to have at least a 

handful of stamps. CV=2025 

240 

514 Worldwide Scott International binder, years 

1955 - 1959  A to Y, in good condition over 

1,000 stamps, mint and used, hinged, countries 

divided by tabs. 

40 

515 Worldwide Scott International Junior Album. 

Relatively well filled from Abyssinia to 

Zanzibar. Mixed condition, Mint and Used. 

Mostly hinged with some stuck to pages. Over 

3000 stamps. CV=770 

120 

516 Worldwide Scott International Part II. Pages 

from Abyssinia (1942) to Israel (1949). 
Partially filled - around 1,000 total stamps in 

mixed condition Mint and Used. - Hinged on 

pages. No concentration, random countries. 

CV=270 

55 

517 Worldwide Scott International Part III. Italian 

East Africa (1940) - Zanzibar (1949). Partially 

filled, lots of space left around 700 stamps. 

Mixed condition Mint and Used, hinged on 

pages. No concentration, very clean pages. 

CV=200 

40 

518 Worldwide Small box of loose stamps. 25 

519 Worldwide Small box of on and off paper 

worldwide. Favors US but there are a few 

others, mostly Christmas stamps and 

envelopes. 

5 

520 Worldwide Small worldwide accumulation on 

pages. 

8 

521 Worldwide Statesman Deluxe Album with 

mint and used stamps (mostly in Liberia, 

Greece and Hungary). About 300 stamps total. 
CV=95 

15 

522 Worldwide Statesman Deluxe Stamp Album 

with about 200 stamps, mint and used, hinged 

on pages. 

10 

523 Worldwide Supreme Global Album over 1000 

stamps, mixed condition, most hinged on 

pages, seems to be E-N CV=250 

30 

524 Worldwide The Aristocrat World Stamp 

Album 300 - 400 stamps Greece, Germany, 

and Austria plus more 

13 

525 Worldwide US plus A - F countries hinged on 

mixed pages on a master Globe Album. 

Around 1,200 stamps CV=300 

30 

526 Worldwide White box of mixed pages, a thru 

m countries. Probable 500 to 1,000 stamps 
mostly hinged on pages. Mixed condition Mint 

and Used. CV=150 

16 

527 Worldwide 164 misc covers, postal stationery, 

post cards, and FDC in a clear plastic shoebox, 

noted Canada, Russia, Cuba, Australia, 

Indonesia, and China CV=175 

20 

528 Worldwide Large cigar box filled with 

miscellaneous covers, postcards and envelopes 

from around the world.. 63 total items. CV=80 

20 

529 Worldwide Modern covers approx. 200 
including late 20th century US 

18 

530 Worldwide Small box of covers. US and 

Foreign. A few post cards, too. A wide variety 

to look through. 

5 

531 Worldwide A Box containing 1 Blue 3 ring 

notebook with about 45 pages of mostly used 

foreign, 2 small Stockbooks with about 100 

total stamps and various miscellaneous items, 

covers, envelopes, post cards and loose stamps. 

CV=900 

20 

532 Worldwide Box of mystery! Lots to see in 

here. Noted: Denmark, Iceland, Great Britain 

Offices in China, France, US on paper, definite 

finds in here. CV=500 

150 

533 Worldwide Lots to dig through. Miscellaneous 

items, loose stamps, a mint sheet file, stamps in 

glassines, stamps in envelopes and other 

"stuff." Around 150 stamps total. 

15 

534 Worldwide Red container with stamps on 

paper, 3 notebooks with stamps hinged on 

notebook paper, Stamp encyclopedia book, 
standard stamp catalog 1956, 2 worldwide 

albums with less than 100 stamps each, 5 small 

stock books filled with stamps, progress 

transportation collecting kit, a package of 

stamp hinges CV=700 

20 

535 Worldwide Sheets, sets and singles in 

glassines and on stock pages. Noted: Peru, 

Mongolia, Germany, Austria, Sweden, 

Hungary, Dominican Republic, Cuba, etc. 

30 

536 Worldwide Small box of material. Postcards, 
envelopes, letters and notes. Nice mix from 

Hong Kong to England, to Italy, to Poland and 

back around. 

31 

537 Worldwide Small Box with mixed contents. 

Stamps both on and off paper, US, UN and 

Foreign, Some supplies, lots of miscellaneous. 

5 
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538 Worldwide Small box with used US, Mint 

Guernsey, Mint Jersey, part of a "US 

Simplified" album, some postal stationery, a 

book "Stamp Collectors Handbook", blank 

Harris pages, etc. 

5 

539 Worldwide Includes: Eingeittung Der 

Beethoven Hall S/S (Cat $21.00), 31 FDCs 

1940s thru 1980s, 1 Gold Replica (Old Glory)), 

3 envelopes of US stamps, a Vietnam album 
with a few stamps (1951-1965) with BOB, JFK 

Commemorative Sheet, Sylvester and Tweety 

character page, large stockbook with used US 

(about ¼ full), 15 postcards 

20 

540 Worldwide Remainder lot: Medium sized 

glassine with stamps from France, small plastic 

cigar box with stamps noted Ireland, Indonesia, 

and Italy, small stock book, old dealer book, 

stock card with 10 early GB, box of hungry 

stamps 1400 // O24, Desert Storm trading 
cards, Dealer created stock book DDR, small 

Russian stock book about 30 stamps, Small 

stock book with US stamps, 300 misc 

worldwide stamps in stock pages, glassines, 

pages and in envelopes. 

36 

541 Worldwide Remainder lot: Worldwide stamps 

in glassines, stamped envelopes, FDC, Postal 

cards, postcards, US airmail stamped corners, 

envelopes filled with sorted stamps, and a 

handful of 3 by 5 cards with stamps on them 

CV=100 

22 

542 Worldwide Around 800 stamps in stock pages, 

glassines and loose. Early 20th century thru 

recent. Mixed condition, mint and used. 

CV=200 

32 

543 Worldwide Small box of stamps in glassines 

separated by country. Several hundred stamps. 

20 

544 US Album US:  Set of 5 (mostly empty) 

Lindner Hingeless albums (less than 150 

stamps total). A lovely new home for your US 

collection. 

100 

545 US Album US: Empty US Scott Specialty 

Album with pages from 1845-1976. No 

stamps, some black mounts already waiting for 

your collection. 

40 

546 US Box of Books. Scott Standard Postage 

Stamp Catalog 1979, 1980 and 1986, 3 issues 

of Postal Stationery magazine and a 2008 

Harris US/BNA Stamp Catalog. 

5 

547 US Box of books: 2 Life Magazines, 19th 

Century Postage of the US Vols I and II, Isle of 
Mann, 4 books Postage Stamps of the US 

1847-1957, 1847-1959, 1847-1963 and 1847-

1967. Stamps Posts and Postmarks, Yvert Et 

Teller Catalog, German Postal Specialist, 

Michel's 1999 and Said 1981. 

10 

548 US Several older Scott Catalogs and a US 

Stamps 6th edition 

6 

549 US Several USPS Yearbook publications with 

no stamps. 1993,1995,1998,1999,2000, and 

1941 World War book. Great discount, all you 

have to do is supply the stamps and you have a 

fine collectible. 

2 

550 Worldwide Album: 1915 - 1950's Nauru - 

Porto Rico, Less than 300 stamps, Very loved 

International Postage Stamp Album - Cover 

and spine not good, pages inside are clean, has 
both metal pins 

16 

551 Worldwide Album: 1940 - 1960's, 

Afghanistan - Virgin Island, Very loved 

International Junior Postage Album - Cover 

good, pages inside are clean, has both metal 

pins 

16 

552 Worldwide Album: 1960 - 64, Cape Verde - 

Zanzibar, Less than 350  stamps, Very loved 

International Postage Stamp Album - Cover 

and spine not good, pages inside are clean, has 
both metal pins 

16 

553 Worldwide Album: Minkus "Medicine on 

Stamps" Pages in 6 three ring binders (4 

Minkus and 2 strays). Most pages are in clear 

sleeves and show stamp hinges or mounts still 

on the pages. NO STAMPS, nice pages for the 

collector though CV=600 

24 

554 Worldwide Album: Part  2, 1940 - 1949, 

Abyssinia - Italian Somaliland, Less than 300  

stamps, Very loved International Postage 
Stamp Album -  Cover and spine not good, 

pages inside are clean, has both metal pins 

24 

555 Worldwide Album: Part  2, 1940 - 1949, 

Abyssinia - Zanzibar, Less than 500 stamps, 

Very loved International Postage Stamp Album 

- Cover and spine not good, pages inside are 

clean, has both metal pins 

20 

556 Worldwide Album: Part  3, 1949 - 1950 Aden 

- Zanzibar, Less than 450 stamps, Very loved 

International Postage Stamp Album - Cover is 

part 1but not attached, pages inside are clean, 
has both metal pins - 

32 

557 Worldwide Album: Part  3, 1949- 1955, Aden 

- Zanzibar, Less than 500  stamps, Very loved 

International Postage Stamp Album -  Cover 

and spine not good, pages inside are clean, has 

both metal pins 

24 

558 Worldwide Album: Part  7, 1968 - 1971, 

Gibraltar - Zambia, Less than 200 stamps, Very 

loved International Postage Stamp Album - 

Cover and spine good, pages inside are clean, 
has both metal pins 

8 

559 Worldwide Album: Part 12, 1976 -1977, Afars 

& Issa's French Territory - Zambia, Less than 

150  stamps, Very loved International Postage 

Stamp Album - Cover good spine loose, pages 

inside are clean, has both metal pins - 

16 
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560 Worldwide Album: Part 13, 1977- 1978, Afars 

& Issa's - Zambia, Less than 100 stamps, Very 

loved International Postage Stamp Album - 

Cover and spine not good, pages inside are 

clean, has both metal pins 

16 

561 Worldwide Album: Part 16, 1980, Afghanistan 

- Zimbabwe, Less than 150  stamps, Very 

loved International Junior Postage Stamp 

Album - Cover good, pages inside are clean, 
has both metal pins - 

16 

562 Worldwide Album: Part 17, 1981, Afghanistan 

- Zambia, Less than 100  stamps, Very loved 

International Postage Stamp Album - Cover 

good, pages inside are clean, has both metal 

pins - 

16 

563 Worldwide Album: Scott International pages 

1850's through 1963 Dahomey to  Hungary in a 

Scott International Binder in good condition 

over 1,000 stamps, mint and used, hinged, 
countries divided by tabs. CV=250 

30 

564 Supplies Red Box full of 102 cards, mixture 

both mint and used. 

44 

565 Supplies 2 cover binders. 50 double sided 

pages each to hold 100 covers. CV=40 

10 

566 Supplies Small blue shoebox filled with 

Philatelic supplies at least a dozen different 

tongs, hinges, glassines, a couple of 

magnifying glasses, watermark tray, baggies 

and a pocket knife. 

15 

567 Supplies New pages for your US albums 2006 

- 2011 still in plastic. Plus some random pages 

from 1997 - 2003. CV=80 

15 

568 Supplies 1 Harco Mint Sheet file, fair 

condition, no stamps. CV=10 

1 

569 Supplies 15 small Stockbooks 15 

570 Supplies 6 empty Stockbooks (1 small and 5 

regular size). All empty. 

20 

571 US 2 hard bound books Vol. II is torn on edge 
CV=40 

10 

572 US 3 volume set of paperback catalogs, 132nd 

edition, 1976 year, very nice collection CV=45 

3 

573 US Your guide to cacheted FDC collecting of 

the 1940's CV=12 

3 

574 US Do you collect Christmas Seals? This 3 

ring binder is filled with the quarterly 

newsletter / magazines from 1999 - 2002. Each 

volume has great information about Christmas 

Seals and the stories behind them 

5 

575 US USPS Yearbook, With stamps: 1990 

CV=65 

10 

576 US USPS Yearbook, With stamps: 1991 

CV=22 

10 

577 US USPS Yearbook, With stamps: 1992 

CV=85 

15 

578 US USPS Yearbook, With stamps: 1993 

CV=85 

20 

579 US USPS Yearbook, With stamps: 1994 

CV=85 

20 

580 US USPS Yearbook, With stamps: 1994 

CV=60 

10 

581 US USPS Yearbook, With stamps: 1995 

CV=85 

20 

582 US USPS Yearbook, With stamps: 1996 

CV=85 

15 

583 US USPS Yearbook, With stamps: 1997 

CV=85 

20 

584 US USPS Yearbook, With stamps: 1998 

CV=85 

20 

585 US USPS Yearbook, With stamps: 1999 

CV=85 

20 

586 US USPS Yearbook, With stamps: 2000 

CV=95 

15 

587 US USPS Yearbook, With stamps: 2001 
CV=95 

15 

 



Lot:      3                   4           ex. 6              8     

Lot:                      9                 11 

Lot:           49              156          157         158       159 

Lot:     161            162             164  165  175                181              182              184                          



BIDDING INCREMENTS 

     $1.00-  $30.00 =   $1.00      $30.00-    $50.00 =   $2.00 

   $50.00-$100.00 =   $5.00    $110.00-  $300.00 = $10.00 

           $300.00-$800.00 = $25.00    $800.00-$1500.00 = $50.00 

OVER $1500 = $100.00 

Mail Bid sheets to: 

E&D stamp Auction 

P.O. Box 123 

Liberty, Mo. 64069-0123 

dale@eanddstamps.com 

(913) 432-1806 

Please bid for me in accordance with your Terms and Conditions of Sale, which I have read and agree to. I 

have indicated my maximum bid for each lot. I understand that you will execute my bids at a slight advance over the 

next highest bid and that you will not use my maximum bid unless necessary to win the lot.  

I agree to pay for all purchases immediately upon receipt notification of winning bid. I understand that a buy-

er’s premium (10%) will be added to the total of my purchases. 

Signed ______________________________________ Date _________________ 

Bidder Number ________ Printed Name _______________________ 

Bid Sheet - Absentee Form  Auction # A130 To be held on July 16, 2023 

I will decide later  



PLEASE NOTE 

• Our physical location is:  1901A Clay St., North Kansas City, Missouri 64116 

• Our mailing address is: P.O. Box 123, Liberty, MO 64069-0123 

• Our shipping address is: 1000 Progress Drive #123, Liberty, MO 64069-2010 

• Our E-mail address is: dale@eanddstamps.com  ashley@eanddstamps.com 

• Our phone number is: (913) 432-1806.(yes, it is a Kansas area code - It is the right number) 

• Lots may be viewed March 14 thru March 18, 1—6 p.m. at our office 

• Share your auction catalog! If you have any philatelic friends who might enjoy      

perusing our catalog, let us know. We’d be happy to add them to our mailing list. 

• Anyone who attends our auction and claims exemption form Missouri Sales Tax 

must provide us with a completed Missouri Department of Revenue Form 149 

(Sales and Use Tax Exemption Certificate) at least 24 hours before any auction you 

chose to participate in or you will be charged Sales Tax on your purchases at 

that auction. 

W A N T E D 
We are accepting consignments or BUYING: 

Better COLLECTIONS 

Better ACCUMULATIONS 

BETTER STAMPS 

BETTER Postal history COVERS 

 

CONTACT OUR OFFICE FOR FURTHER INFORMATION 

 

(913) 432-1806 

E-MAIL:   dale@eanddstamps.com 


